



7 апреля состоялся наши творческие звездочки: чтецы, певцы и танцоры, - боролись за победу на зональном этапе VIII областного фестиваля художественного творчества обучающихся СПО «Я вхожу в мир искусств».

В рамках отчетной программы на суд жюри наши участники представили шесть номеров, и пять из них стали призерами, а шестой стал обладателем грамоты «За активное участие». Теперь обо всем по порядку. Победителем в номинации «Театральная» стал Белоглазов Сергей, исполнявший авторское стихотворение «Мама». Диплом призера в этой же номинации получил Люций Роман за исполнение рассказа М. Зощенко «Собачий нюх». Исполнительский талант Медниковой Светланы, читавшей стихотворение М. Цветаевой «Не запрещай себе мечтать», был отмечен грамотой за участие. В номинации «Вокал» диплом победителя получил Гехман Михаил, а диплом призера - ансамбль «Espado». В номинации «Хореография» победителем стал наш танцевальный коллектив «Вдохновение» с танцем «Гуляю». И именно «Вдохновение» получило путевку на зональный этап фестиваля студенческого творчества «На Николаевской-2017».

Уже 10 апреля наши участники танцевали на сцене дворца культуры Нефтехимиков. И в номинации «Эстрадный танец» стали вторыми, что автоматически подарило им билет на очередной этап в Оренбург.